
 

     ROGRAM SEKOLAH PENGGERAK TAHAP 2_2021 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Nama Sekolah : SD IT Bina Insani Panggang 

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Pelajaran :   1 

Tema :   Mari Belajar Al-qur’an Surah At-Tiin 

Subtema :   Membaca Surah At-Tiin 

Kelas/Semester :  V/1 

AlokasiWaktu :    1 x pertemuan ( 1x35 menit ) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Peserta didik mengetahui makna Qs. At Tiin 

2. Peserta didik mampu membaca Q.S.at- Tiin dengan tartil,  

 

B. Langkah-langkah Pembelajaran 

1. Guru menyapa siswa dan membuka dengan salam, dilanjutkan dengan berdoa 

sebelum belajar 

2. Guru mengecek kehadiran siswa 

3. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

4. Guru menjelaskan makna Attin dan latar belakang turunnya Qs. At Tin  

5. Guru memperdengarkan bacaan QS At Tiin ayat per ayat dan siswa diminta 

menirukan secara berulang-ulang 

6. Guru meminta siswa untuk  membaca surat At Tin  

7. Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa penutup 

8. Guru menutup pelajaran dan salam 

 

C. Penilaian 

Penilaian Sikap   : Observasi sikap siswa saat membaca Qs. At Tin 

Penilaian  Pengetahuan : Mengetahui cara membaca  QS At Tiin dengan benar 

Penilaian Ketrampilan : Mempraktikkan membaca  QS At Tiin dengan benar 

 

D. Refleksi pembelajaran 

Guru menyediakan kolom ekspresi siswa untuk mengetahui ketercapaian proses 

pembelajaran 

 

 

  Panggang,25 November 2021 

Guru PAI 

 

 

Sri Yatun. S.Pd.I 

NIP.- 
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LAMPIRAN 

1. Penilaian Sikap saat peserta didik membaca Qs. At Tin 

Petunujuk: Berilah tanda centang ( V) pada sikap setiap siswa  

No Nama Peserta didik Santun Percaya diri Tanggung jawab 

T BT T BT T BT 

1.        

2.        

dst        

Keterangan T= Terlihat , BT= Belum Terlihat 

2. Penilaian pengetahuan 

Petunjuk : Jawablah pertanyaan di bawah ini 

1. Apa Arti At Tin ? ( skor nilai maksimal = 25 ) 

2. Jelaskan latar belakang turunnya Qs. At Tin ? ( skor nilai maksimal = 75 ) 

Lembar Penilaian 

No Nama peserta didik Nilai 

1.   

2.   

dst   

 

3. Penilaian keterampilan 

Petunjuk : Berilah nilai 50-100  pada setiap kolom kriteria penilaian di bawah ini 

No Nama peserta didik Kriteria Penilaian Total Nilai 

Lancar Tajwid fashih Volume suara 

1.       

2.       

dst       
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Refleksi pembelajaran 

Bagaimana perasaanmu setelah mempelajari Qs. At Tin ekspresikan perasaanmu 

Berilah tanda centang (v) pada kolom gambar sesuai kegiatan yang kamu lakukan ! 

 

No 

 

Nama Kegiatan     

1 Aku terlihat santun, 

percaya diri dan 

tanggung jawab saat 

membaca QS. At Tin 

    

2 Aku dapat mengetahui 

arti Qs.At Tin 

    

3 Aku dapat menjelaskan 

latar belakang turunnya 

Qs. At Tin 

    

4 Aku dapat membaca 

Qs. Attin dengan lancar, 

sesuai Tajwid, fasih dan 

bersuara keras/lantang 
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